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Електронна
 версія книги, що навчить дитину дієвідмінювати у теперішньому часі дієслова. 
❗️  Обратите, пожалуйста, внимание на лицензионные условия:

	только для занятий на электронных носителях (без возможности распечатки);
	запрещена перепродажа или безвозмездное распространение;
	одна лицензия дает право на работу с учебником:
- учителю со своими учащимися (без права передачи учащимся);
- родителям со своим ребенком;
- самостоятельно для личной учебы.

Ця
 збірка граматичних вправ покликана допомогти дитині навчитися 
правильно дієвідмінювати у теперішньому часі дієслова, що змінюються за 
правилами, а також декілька найбільш уживаних неправильних дієслів. 
Весь
 матеріал книжки розбитий на 16 уроків, кожний з яких присвячений 
певному типу дієвідмінювання. Подальші уроки містять вправи на 
повторення матеріалу попередніх уроків. Багаторазове 
повторення допомагає учням краще засвоїти дієвідмінкові закінчення та 
різні типи дієвідмінювання у польській мові, що полегшує подальше 
правильне вживання польських дієслів у мовленні.
Усі вправи побудовано на найпоширенішій лексиці, що знайома учням початкового рівня навчання.
Уроки тренажера містять вправи різного рівня складності. 
Кожний урок починається невеличким схематичним нагадуванням граматичного правила, за
 яким відмінюються певні польські дієслова. Це допоможе учням пригадати 
правило. Якщо ж учень має глибокі прогалини в знаннях граматики, за 
докладним поясненням правил рекомендуємо звернутися до книжки "Жива граматика польської мови. Рівень 1" (автор Єва Ковальська).
До книжки включено 3 тести.
 Кожне завдання тесту присвячене матеріалу певного уроку, тому за 
результатами тесту ви легко визначите, з якими дієсловами в учня 
залишилися проблеми.
Наприкінці книжки ви знайдете відповіді абсолютно на всі вправи уроків і тестів. Також наприкінці книжки розміщено граматичні ігри для більш цікавого засвоєння граматики.
Тренажер призначений для дітей і дорослих початкового рівня навчання.


Зміст книги "Польський супертренажер. Теперішній час":
Урок 1. Konіugacja (тип дієвідмінювання) -am, -asz 
Урок 2. Konіugacja (тип дієвідмінювання) -ę, -isz/-ysz 
Урок 3. Konіugacja -ę, -isz/-ysz. Дієслова на -eć 
Урок 4. Як відмінюються дієслова на -ować, -ywać, -iwać, -awać 
Урок 5. Konіugacja -ę, -esz. Дієслова на -nąć 
Урок 6. Konіugacja -ę, -esz. Односкладові дієслова на -ić, -yć, -uć
Тест 1 
Урок 7. Дієвідмінювання дієслів різних типів 
Урок 8. Дієслово być 
Урок 9. Дієслово mieć 
Урок 10. Дієслово móc 
Урок 11. Зворотні дієслова з часткою się 
Тест 2 
Урок 12. Питальні речення 
Урок 13. Дієслова зі значенням «знати» 
Урок 14. Дієслова iść/chodzić, jechać/jeździć 
Урок 15. Дієслова umieć, rozumieć 
Урок 16. Зміна дієслів різних типів 
Тест 3 
Ігри на відпрацювання вживання теперішнього часу в польській мові
Відповіді до вправ і тестів 
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